

ПАМЯТКА  
ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Рекомендации для родителей  
детей младшего дошкольного  
возраста

Электротехника  
и пиротехника

Все световое оформление подключается через сетевые фильтры и может использоваться только в вашем присутствии. Места подключения должны быть в недоступных для детей месте. Пиротехникой лучше полюбоваться из окна. Если Вы все же решили выйти на улицу, возьмите ребенка на руки и не подходите близко к площадке для фейерверков.

Гололед и зимние забавы

Обувь для прогулок зимой должна быть безопасной, одежда удобной, горки - невысокими. И будьте готовы к тому, что контролировать придется не только своего ребенка, но и гуляющих самостоятельно младших школьников, которые не всегда соблюдают безопасную дистанцию. Добавим, что этой зимой места вблизи открытых водоемов не подходят для гуляния.

Уважаемые родители!

Приближаются зимние каникулы – время любимых взрослыми и детьми новогодних праздников. Пусть для вас и ваших семей этот наступающий Новый год будет добрым, веселым, ярким, щедрым на подарки и безопасным. А избежать неприятных сюрпризов помогут наши рекомендации, в которых мы обобщили основные проблемы, с которыми вы можете столкнуться в эти праздничные дни.

От всей души поздравляем всех с этим чудесным и сказочным праздником.

С уважением и наилучшими пожеланиями воспитатели группы «Кроха»

Ольга Валерьевна и  
Кристина Владимировна



# Безопасность



МАДОУ № 60 «ДЮЙМОВОЧКА»

## Игрушки

В доме появилось много новых игрушек – подарки родственников и друзей. Удостоверьтесь в их безопасности. Игрушки с сильным химическим запахом лучше изъять из оборота. Те, что состоят из мелких частей и деталей должны храниться в недоступном для детей месте – играть с ними малыш должен только в присутствии и под контролем взрослых. И не забудьте, что перед использованием все игрушки нужно обязательно как следует промыть (дезинфицировать).

## Аллергия и диатез

Педиатры отмечают, что после новогодних праздников количество обращений по поводу пищевой аллергии и диатеза увеличивается в 5-7 раз. Об этом следует помнить, предлагая крохе салатик с экзотическими продуктами. И, конечно, количество съеденных конфет не должно превышать разумные пределы.

## Бытовой травматизм

Будьте готовы к тому, что к углам и дверям, наносящим вред здоровью малыша в качестве самообороны, повышенную опасность для любознательных малышей может представлять все, что создает в доме праздничную атмосферу. Это важно: елка и элементы декора должны быть надежно закреплены, елочные игрушки и украшения выполнены из безопасных, небьющихся материалов. А от использования в оформлении свечей и вовсе следует отказаться на несколько ближайших лет.



## Психологическая безопасность

Новый год не бывает без подарков, но не хотелось бы в качестве подарка получить детские страхи. Поэтому если вы хотите порадовать ребенка визитом Деда Мороза, подготовьте малыша к его приходу: расскажите о добром дедушке, который дарит всем подарки. Можно посмотреть видео с праздника родственников или друзей, у которых есть маленькие дети.

## Простудные заболевания

Новый год не только время праздников, но и время ОРЗ и ОРВИ. Поэтому позаботьтесь о мерах профилактики. По возможности замените совместный поход в магазин прогулкой. Кстати, напомним, что использование оксолиновой мази значительно снижает риск заражения сезонными инфекциями, создает барьер для вирусов и обезвреживает их.